

扣车引发的那些事儿

扣车后换停车场却没告知 街道被判赔12万

去年南京“民告官”案,行政机关败诉率超过8%

主角:城管与债主 后果:车受损,赔大了

张大妈等人为讨债,用车堵门,影响了市容管理秩序,车被街道办事处拖走,放在城管执法大队的停车场。后来停车场拆迁,街道更换停车地点,但没通知张大妈等人,造成车损12万多元。因街道后续处理违法,南京中院判决街道如数赔偿车主。据统计,2014年南京中院受理的“民告官”一审案件中,行政机关败诉率达9.7%,程序不当成败诉主要原因。

通讯员 施中轩 现代快报记者 张玉洁

纠纷 “民告官” 数据

债主用轿车堵工地门讨债 两辆车被城管拖走

纠纷发生在2009年8月28日。张大妈和郭某有经济纠纷,街道办事处多次调解都没结果。张大妈得知,郭某和其他债权人在一起,就来到郭某上班的工地,将两辆轿车堵在门口要债。

轿车堵门妨碍了市容管理和施工秩序,街道工作人员劝说无效,要把堵门的两辆车拖走。

两个驾驶员都在车里,不想让车被拖走,就发动了车子,猛踩油门,希望通过反向的力量,阻止拖车。但车子还是被拽上了拖车。

街道工作人员怕车里人出意外,就拿铁丝捆住了车门,随后把两辆车拖到了城管执法大队的停车场。

安顿好车子后,铁丝才被解开,里面的人下了车。

换停车地点没通知车主 法院判街道赔偿12万多元

随后的一段时间,两辆轿车的车主都没去取车。后来执法大队的停车场拆迁,轿车被转移到街道办事处的院子里。停车地点改变,工作人员并没有通知张大妈等人。

2011年8月,张大妈等人起诉到南京中院,状告街道办事处强行扣押车辆,要求赔偿车辆贬值损失等共计12万余元。

法院审理认为,当时堵门影响了市容管理秩序,街道劝导无效将车拖走,并不违反法律规定。车钥匙在车主手里,街道并非强行扣押。两辆车的停放地点有变动,但街道没及时通知车主,也没联系车主前来处理,属于行政不作为。

综合考虑事发时的情况,法院判决街道赔偿两车损失共计12.34万元,并支付评估费用。

法院受理“民告官”案件 去年比上一年增长近8成

近日,南京中院发布统计数据,2014年,全市法院受理一审“民告官”案件共1350起,同比增长79%,结案1095起。这些“民告官”案件中,行政机关败诉的案件有90件,比例超过8%。

南京中院对这些案件梳理总结发现,行政程序不当、事实认定不清、信息不公开等,是行政机关败诉的主要原因。

以一起拆违案件为例,2013年,某个区城管部门确定一处建筑是违建,发出《限期拆除告知书》。但工作人员没有将告知书送到房主手上,而让别人代为转交,结果房主说没收到。城管部门此后作出的拆违决定书,被法院认定为程序上违法。

莫愁湖街道13部门 综合执法见成效 春节前建邺区全面推广

快报讯(通讯员 胡新华 赵娟 记者 赵丹丹 张希为)去年11月25日,建邺区莫愁湖街道试点成立“综合执法大队”,由原来单一的城管执法,变成13个部门“组团”执法。昨天,记者跟随执法人员体验执法过程,发现原来两周才能解决的问题,现在一个小时就能解决。据悉,“综合执法”目前只在莫愁湖街道、南苑街道试点,春节前将在建邺区各街道推广开来。

莫愁湖街道相关人员介绍,目前执法大队共有126人,其中正式执法人员15人,包括城管执法人员12人,环保、药监、工商3个部门各派一名执法人员常驻街道。公安、交警、住建、卫生、人社、安监、质监、文化、教育等9个部门随时根据需要参与综合执法。

这支执法大队一个多月来共开展综合执法34次,解决12起涉及多部门的疑难杂症。

昨天,执法人员发现一家卖牛羊肉的店铺没有营业执照,马上打电话给工商局,确认情况属实后对其进行了查处,责令立即关门,限期办理营业执照,整个过程不到一个小时。以往城管队员发现无证经营现象,只能反馈给工商局,工作人员再来核实、了解情况,才能开出罚单。这样一个过程走下来,至少要两周。

城管暂扣外地夫妇早餐车,还对摊主动了手?

摊主称曾被协管员索要3000元好处费,事情泡汤后对方有意见

主角:城管与小贩 后果:牵出“索贿疑案”

昨天上午,在鼓楼区湖北路附近摆早点摊的张燕向现代快报96060热线求助,早晨还没有到收摊时间,来了一群城管强行要扣早餐车,还动手打了他们夫妇。夫妇俩称对方暂扣的理由是他们没有摊位证,对此他们却并不认可,称这辆车是亲戚的,当初是办过证的。

实习生 陈曦影 现代快报记者 孙玉春

女摊主衣服被扯破了(左图);女摊主手上有抓痕(右图) 现代快报记者 孙玉春 摄



现场

试图阻拦不成, 双方拉扯动了手

昨天早晨,张燕和丈夫像往常一样将做煎饼的早餐车推到湖北路厚载巷与青云巷的交界处,8点多时,她称来了一个城管告诉她:“你没有证,出什么摊子,收起来。”张燕不服气,对呛了两句,没过多久,专心做煎饼的她发现头顶上方出现一片空白,回头看到城管已开始拆他们的摊位伞。

她停下手中的活,试图和丈夫拦住执法人员,却发现来了满满两车的城管,早餐车与遮阳伞等都被城管暂扣收走。

据张燕称,她和丈夫试图阻止强行收摊的城管人员,不料一名40岁左右的女性工作人员揪住她的头发,念叨着“让你狂”之类的话,一边试图把张燕往地上摁。张燕掏手机试图报警,但手机在争斗中摔在地上。

丈夫王军峰为了拦住拆摊人员,也被一名男性工作人员揪住脖颈,下巴被打了一拳,前来劝阻的张燕婆婆质问执法人员为什么动手,对方凶狠地让她“走开”。但是据他们称,旁边做早点生意的另两家摊位安然无事。

是否有证

摊主拿不出证,但称这是亲戚的“合法”摊位

张燕的早点摊为何会被暂扣,是否无证经营?张燕夫妇称,虽然他们暂时拿不出证,但早餐车是湖南路街道统一制作的正规早餐车。

这个早餐车是王军峰五叔的,五叔是南京人。“当时五婶在这里经营过,前年就给我做了。”张燕称,为孩子上学的事,她去年歇了几个月,回来重新卖也有3个月了。

摊主

协管员为早餐车索要3000元

张燕表示,两个月前,她想弄一个早摊点,到街道城管中队找一名中年女协管员,对方叫她到外面谈,称可以搞一个给她,要她掏3000元钱。

张燕和丈夫都是安徽蒙城人,她说,实际上做早点的,不少都是外地人。后来因为他们的亲戚暂时不要回早餐车,张燕又决定不要新的早餐车了,可能改变主意让城管有意见了。

城管

希望拿出指控的证据

湖南路街道城管执法中队中队长曾建国表示,昨天早晨,队员对早摊点进行登记,发现王军峰夫妇的早餐车不在登记范围。从车子外形看,应该是以前的街道早餐车,但其原来的临时摊点证已取消了。

曾建国认为,王军峰夫妇是从别人手里转的早餐车,这是不允许的。早餐车只照顾本街道困难群体,不可以转让。因为涉嫌无证和占道经营,才进行取缔。

在处理过程中,夫妇俩阻止暂扣物品,才导致推搡发生,在推搡中一名队员的手也被抓伤了。

对摊主指称女协管员索要3000元一事,曾建国表示,他们也得知这一说法,将进行调查处理,希望女摊主拿出具体的证据。因为早餐车不能出售,是街道审核配发,摊主只需要出2000多元餐车成本费。经调查,王军峰叔叔的确申领过早餐车,但误了去年年审。

卵巢囊肿惊现早孕症状 未婚女常被误认为孕妇

八一医院手术援助最高800元;肚子越来越大,常被误认为孕妇

3个月前王小姐无意中摸到自己下腹部有一个鸡蛋大小的包块,想想应该没什么大问题,再加上她即将晋升为销售主管,可能在这个时候出乱子,因此去医院检查的事也被耽搁下来了。上个月起,王小姐身体发生了大的变化,感觉自己肚子胀胀的,她还以为自己发“福”了,吓得她每天都不敢多吃,拼命减肥。然而,在减肥的过程中下腹的肿块却像怀孕一样一天天大了起来,甚至连月经周期也发生了变化,排尿次数也增多了。渐渐地,身边的朋友都以为她未婚先孕了,这让还没有男朋友的王小姐大为恼火。

囊肿“任性”,惊现“早孕”症状

王小姐在报纸上看到八一医院专家会诊、手术援助的介绍后,便在朋友的陪伴下来到医院进行检查,检查的结果还了王小姐清白,却也大大震惊了王小姐,右侧附件区的的确有个直径约5厘米的包块,经过系列筛查,判定为良性卵巢囊肿。

据为王小姐接诊的八一医院妇产科副主任高宏伟介绍,卵巢直接关系到女性的生育和生活,对于卵巢性疾病的治疗,如果单纯地用药物调理效果并不理想,手术治疗的话还会对生殖器官造成损伤。在这种情况下,高宏伟为王小姐推荐了超微创技术,精确确定病灶位置,准确进行手术。在以器械精、定位

准、微创安全的新技术配合下,创造性地替代传统开腹手术,有效避免伤及周围组织,有效清除病灶,实现出血少、疼痛轻、恢复快,消除患者常规开腹手术切口疼痛时间长、腹腔粘连重的不良后果,解除患者病痛及治疗中的不适感,真正让卵巢囊肿患者恢复健康。

超微创的优势

超微创疗法摒弃了传统的药物、放疗等具有的弊端,保宫不开腹,利用人体自然的腔道进行微创手术。能超微精准检查诊断,清晰可视发现病灶、微创安全、清除病灶、定位精确而不损伤周围组织。利用该技术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等

妇科肿瘤,手术精准,无需开腹,无需住院,对患者的损伤更小,术后恢复更快,真正实现微创治疗,轻松重获健康。

八一医院为了解决经济困难女性患者看病贵的问题,也为了以实际行动回报社会,八一医院“天使”基金启动“千人感恩”计划:子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病微创手术援助高达800元。现活动已进行过半,手术援助仍在持续进行中。

专家提醒

女性朋友有妇科疑难健康问题可通过医院官方网站妇产科频道了解咨询,如遇紧急健康问题请及时到正规医院门诊就诊。